

జమీన్దార్లు

స్థాపకుడు: నెల్లూరు వెంకటరామనాయుడు బీబీవీఐ: నెల్లూరు, శ్రీరామమూర్తి

నాణ్యతకు సాటి లేరు - రుచికి పోలికే వుండదు!
 కమ్మటి సుగంధ ద్రవ్యాల సువాసనలతో ముహుఘను లాభి
నిర్మల డిలక్స్ వక్కపాడి
 నరకు ఉన్నంత వరకు సాత ధరలని యివ్వలదును.
 డిలక్స్ వక్కపాడి ఇప్పుడు 20 పైసలతో తయారవుతున్నది.

కృష్ణాపట్నం రేవు పచ్చి మోసం!

కృష్ణపట్నం రేవు ఇంధనయోగ్య కంటే నిర్మాణాల విషయంలో ముఖ్య మంత్రి శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు నెల్లూరు జిల్లా ప్రాధానికానికి కుమ్మరు లోప పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని అసెంబ్లీ ప్రచారాలతో అభావక కల్పనలతో. ఆర రేపిలో స్వర్ణం చూపించి దగా చేయడానికి దారులు వెతుకు తున్నారని జిల్లా ఆధికారులు వెతుకు ముఖ్య మంత్రి రాజకీయ ప్రాంతానికి తందాన పలుకు తుండడంతో ఈ రెండు పథకాల విషయంలో నెల్లూరు జనం మోస పోవటం వెస్తున్నది.

రాళ్లు, సహజ రాళ్ల కంటే లెక్క, కృష్ణ పట్నం రేవు నిర్మాణానికి సంబంధించి ఇప్పుడు వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వ అనుమతి లేదు; దోడ్పడి సేదీరి అసలు ప్రతిపాదనలే లేవు. ముఖ్య మంత్రి హడావుడిగా వచ్చి కుంకు స్థాపన జరపడం, సంబంధిత కంపెనీ నెల్లూరులో కార్యాలయం ప్రారంభించడం తదితర పాదాపై, నిజంగానే కృష్ణపట్నం రేవు కల నిజమో కున్నదా అన్న ప్రశ్న కల్పించింది కానీ ఆ తర్వాత లోతుగా విచారించి మాస్త్రే ఇదంతా పచ్చి మోసమని అభిప్రాయపడ్డది.

పుష్పపత్తుడు ఈ రేవు నిర్మాణ సాధ్య సాధ్యాలను పరిశీలించి దానికి వచ్చే జరపమని రైల్వే ఇంజనీయర్లు తెలిపినా...

పెండరు పిలవ కుండా, కేంద్రం అనుమతి లేకుండా రేవు నిర్మించడం సాధ్యం కాదు; ఇది కేవలం ఎన్నికల స్టంట్!

పెద్ద పాఠశాలలో ఈ విధికి రాగానే, పైపేటు రంగంలో రేవు నిర్మాణానికి దీనితోమోసా చూడమని అది రైల్వే సంస్థను కోరింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాథమిక అంచనాల కోసం పైపేటు సంస్థలనుంచి దిద్దు అవ్వనివ్వాలని పలు సంస్థలు తమ ప్రతిపాదనలు సమర్పించాయి. అందులో ఈ 'నాట్' కూడా ఒకటి. మంగులు కుటుంబానికి చెందిన బాతాక శ్రావ, డిప్యూటీ గజరాజ్ వంటి సంస్థల ఇందులో వున్నాయి. ఇవి కేవలం ప్రతిపాదనలే తప్ప చట్టపరంగా నిర్వహించిన పెండరు కావు.

పైపేట్ కప్పివేయడం విషయమింది నాట్ కంటే ఆ అసంత కృష్ణ పట్నం పలుకుంటే ప్రయోగించి తమ కమిషనరులగా నిషాధ్ను చేయించు కున్నారు. ఈ నిషాధ్ను అధికారులు చంద్రబాబు నాయుడు కృష్ణ పట్నం రేవు నిర్మాణం అట్టే చెప్పారు. అక్కడ తొందర పాటి. కంకుస్థాపన చేసి సమయానికి కంపెనీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాథమిక ఒప్పందం కూడా చేసుకోలేదు. నిధా వేదిక మార్చి ఒప్పందం పత్రం పై సంతకాలు పెట్టారు.

ఇవి నమాదిరాళ్లే!
 కృష్ణపట్నం రేవును, ఇంధనయోగ్య దోడ్పడి వంద్రబాబు నాయుడు గారు మొన్న చేసిన పునాది

పెండ్రో వలవలేదు!
 ముఖ్యమంత్రి చెప్పినట్లు కృష్ణపట్నం రేవు నిర్మాణానికి పెండరు విలపడం జరగలేదు. శ్రీ నెదురుమర్రి జనార్ధన రెడ్డి గారు ముఖ్యమంత్రిగా

నర్తినే సన్నను అడ్డంకించింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం; వారు రేవు నిర్మాణానికి నిషాధ్ను చేశారు కీట్ల విషయ భాస్కర

వేదిక పై ఒప్పుందం!
 ఈ ప్రతిపాదనలను పరిశీలించి, అభిప్రాయం వ్యక్తం చేయడానికి రైల్వే సంస్థ అసంత కృష్ణపట్నం అనే నిపుణుని

ఎన్నికల ఖర్చు నాట్లోదా?
 కిరకమైన కిరకమైన ప్రభుత్వం విలసిన కనీస పాంప్రయాలను, పాటింప చేటనను కారవ 11 పేజీలో

అరుదైన ఆధ్యాత్మిక మహోత్సవం
 శ్రీశ్రీశ్రీ కంచి కామకోటి వసంత నవరాత్ర మహోత్సవాలు ఎంతో అరుదైన ఆధ్యాత్మిక, దైవిక కార్యక్రమాలు, కంచి పితాధిపతులైన జగద్గురువులు తమ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణలో జరిపించే ఈ కార్యక్రమాలు దర్శించడం, అందులో పాల్గొనగలగడం పూర్వ జన్మ సుకృతం వల్ల లభించే పుణ్య ఫలాలననాలి. అంతటి మహత్తర కార్యక్రమం శ్రీ రాజరాజేశ్వరి ఆలయ ప్రాంగణంలో జరుపుతున్న జగద్గురువులు అనుగ్రహించడం నెల్లూరుయుల అదృష్టం.
 శ్రీ, కంచి కామకోటి పితాధిపతులు, జగద్గురువులు శ్రీశ్రీశ్రీ జయోద్ర సరస్వతి శంకరాచార్య మహాస్వాముల వారు, శ్రీశ్రీశ్రీ శంకర విజయోద్ర సరస్వతి శంకరాచార్య స్వామి వారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేకంగా పాల్గొని భక్త జనులకు అమృతాంబు అనుగ్రహంతో పాలు తమ ఆశీస్సులు అందజేస్తారు.
 ఆది సందర్భంగా 29.3.1996 తేది మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవం శ్రీ చక్ర (మహామేరు ప్రస్థానం) ప్రతిష్ఠాపన.
 దైవ కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహించు బడుతాయి. అమృతాంబు ఆలయ యాజమాన్యం దేవారాయ భార్యారాయ శాఖలో వెలసేమై పుష్కర కాలమైన సందర్భంగా ఈ దైవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నాము.
 ఈ మహాదవకాన్ని భక్తులు సద్వినియోగ పరచుకోని కార్యక్రమాలలో పాల్గొని జగన్మాత అనుగ్రహం, జగద్గురువుల ఆశీర్వాదనం స్వీకరించే చలననందిగా కోరుతున్నాము.

శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మ వారి దేవస్థానము
 దుర్గామిట్ట - నెల్లూరు
ఆహ్వానము



శ్రీశ్రీశ్రీ కంచి కామకోటి వసంత నవరాత్ర మహోత్సవం మహాకుంభాభిషేక వాసే పూజ శ్రీ రాజరాజేశ్వరి కళ్యాణ వేదిక ప్రవేశోత్సవాలు

Space Donated by M/s. M.G. Brothers Automobiles Ltd, Nellore

- కార్యక్రమాలు**
- 20.3.96 ప్రతిరోజూ శ్రీ చంద్రమౌళీశ్వరస్వామి వారి పూజ
 - 28.3.96 ఆరయం శ్రీ వందీ చోమము, శ్రీ దిగ్గా చోమము మంగళ శ్రీ ఋక సూక్త చోమము సామాన్య పారాయణములు శ్రీ చక్ర శక్తిపారాయణములు శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ పారాయణము శ్రీ లలితా సహస్ర నామ పారాయణము
 - 27.3.96 పా. శ్రీశ్రీశ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి కుంభాభిషేక కలశ స్థాపనము
 - 28.3.96 ఆరయం కుంభాభిషేక ప్రత్యేక చోమములు పూజాపాఠి చోమము
 - 29.3.96 ఆరయం మహామేరు ప్రస్థాన స్థాపనము 8.30 గం. మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవము సుంకం 10.30 గం. సూర్య కళ్యాణ మంచం ప్రవేశోత్సవము
- రోజువారి కార్యక్రమములకు ఉభయదాతలు**
- 20.3.96 బుడవారి శ్రీమతి గద్దం వెంకటమ్మ గారు. శ్రీ గద్దం మకుమాల్ రెడ్డి. శ్రీమతి గద్దం సురేఖమ్మ గారు, నెల్లూరు
 - 21.3.96 గురువారి శ్రీ పొత్తిపాటి జి.ఎం రెడ్డి గారు. శ్రీమతి పొత్తిపాటి జ్ఞానాంబ గారు, చెర్రెన్ మనియం మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, ఇంటి నెంబర్ 21, బి.కె. నెల్లూరు.
 - 22.3.96 బుక్కవారి శ్రీ దేవిరెడ్డి రామరెడ్డి గారు. శ్రీమతి దేవిరెడ్డి లలితమ్మ గారు, నెల్లూరు.
 - 23.3.96 కుప్పవారి దేవస్థానము
 - 24.3.96 ఆరవారి శ్రీ వెంకటాచల వెంకటస్వామయ్యులు. శ్రీమతి వెంకటాచల రమాదేవి గారు, నెల్లూరు
 - 25.3.96 రోమవారి శ్రీ జక్కా గోపాలరెడ్డి గారు.
 - 26.3.96 మంగళ శ్రీమతి జక్కా మలోచనమ్మ గారు, నెల్లూరు.
 - 26.3.96 మంగళ శ్రీ మంగులు వట్టారెణురెడ్డి గారు. శ్రీమతి మంగులు అయ్యరెణురెడ్డి గారు, నెల్లూరు.
 - 27.3.96 బుడవారి శ్రీ అల్లూరు ఆదివారాయణ రెడ్డి గారు. శ్రీమతి అల్లూరు మలోచనమ్మ గారు, నెల్లూరు
 - 28.3.96 గురువారి దేవస్థానము
 - 29.3.96 బుక్కవారి దేవస్థానము

ఎనీఆర్ పై దగ్గుపాటి చిత్రం

దాదా వర్ణనాటి గతంలో తనకే పేరు వచ్చినా తియ్యలించి మేకప్ పుస్తకం వినూత్నం అయింది. ఆ తర్వాత రాజకీయంగా రిజిట్ అయిపోవడం ఆ ప్రయత్నాన్ని విరమించుకున్నాడు. ఇటీవల అయిన ఒక చిత్రాన్ని ఎలాగైనా నిర్మించాలని ఆయనకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలుగు చిత్రం పోర్టల్ వంటివి వంటివి తప్పకనాచూలు తెలుగు చిత్రం దివ్యశక్తి ఎనీఆర్ ముగిసే వంటివి తర్వాత నిర్మించు అంటూ ఒక కథగా అల్లి. తోటి రామకృష్ణను దర్శకత్వం వహించమని కోరారు. చూడాలి, నేనిప్పుడు దీనిగా ఉన్నాను కదా? చెబితే ఉన్నట్లు ఉన్నట్లు వేస్తే గాని, మాకు కమిక్ గాలిమ అన్నాడంటే తోటి రామకృష్ణ తనలాగ ఎమ్మీ అన్నాడంటే పరిణామాలు ఏర్పడతాయో అని దగ్గుపాటి అలోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

తేనుదేసు గద్దం కథ
నేపథ్య గాయనను తేనుదేసుకు పెళ్ళింపే ఏడు సంవత్సరాలకు దాదా గద్దం తో అయ్యేవరకే సుఖ ప్రసాద ముద్దాలని దేవుడికి మొక్కుకున్నాడు. దీని అనంతరం దేవుడు మందిరం ఒక ప్రాముఖ్య వారు వలసా ఇచ్చారు అలాగే గద్దం పెంపొందించాడు. "మీ ముత్యానికి గద్దం చాలా దాపుంది" అని ఎందరో అందరితో తప్పి అయ్యేకే కూడా తేనుదేసు గద్దం కొనసాగించాడు. అలాగే ఎప్పుడూ తెల్ల దుస్తుల్లోనే కనిపిస్తూ ఉంటాడు" అని ప్రస్తుతం అయిన నవ్వి అడాయం దీని రోజుల్లో నేను తెల్ల బాధ్యుని దరించేవాడిని ఒక బాధ్యుని తిరిగి మళ్ళీ కొడుకులంటే వచ్చి అదే దేంగిలు అచ్చా అయి పుంటి నా బంధారం బయట పడింది కదా? అన్నాడు నవ్వుతూ.

మూడు నిమిషాల కాలిఫోర్న్
మాలింగ్స్ అయింది. దేదోతున్న రంధ అగింది. "సారీ! మూడు నిమిషాల కాలిఫోర్న్ అవుతుంది. దయచేసి స్వల్ప వ్యవధిలో అంటున్నాను పూర్తి చేయగలరా?" అంది. నాకు అంత త్వరగా దూరం రాండి. అందుకే, కోకే నవ్వుచేసాలో నా నిమిషం అంత సజీవంగా పుంజుకుంటుంది. విషయవారలో అలాగే ఏవే జేరినా నా అనిదీనం. ఆ తర్వాత వారం రోజుల వరకు నేను పెద్దదేదంటే మారు నవ్వుగలరా? రయమంది కాదు కృష్ణ చెయ్యక మంటే నాకు భలే సరదా. నా అన్న చెప్పిన విషయంకుటు ఎంత విశ్వాసం గల వంతులైనా తుక్కలను పెంచడం వాటిని లెచిండి అంటూ అడిగిన ప్రశ్నలకు స్పష్టంగా సమాబులిచ్చి పెరిపి తీసుకొని స్టూడియోను బయట చేరింది రంధ.



పెద్దంటే కోడలు చిత్రంలో నాగేశ్వరరావు, జయసుధ

నటులైన ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు!

రాజకీయ రంగంలో సమయానికిగా నడించే తప్పదు అందుచేత మన అంత ఇంక నటనామందిరం ఉన్నట్లు అన్నాడు ఎమ్మెల్యేలద్దరూ. నిలుచు దాకర్ ఎం. ప్రభాకర్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహించే 'కామ్రేడ్' చిత్రంలో తెలుగు చిత్రం (బాబు వర్ణం) ఎమ్మెల్యేలు అలసాటి రాజేంద్ర శ్రీనివాస్ (వేమూరు), తిరుపతి నేని క్రిషివాస్ రావు (వినుకొండ) నడిస్తున్నారు.

పుత్రిక చెబితే "అతిలా" అని మూడు పాల్లు తాటి ఉచ్చరించి, నామకరణం చేశారు. అదే రోజు అమెలాదీ బచన తన ఎనిస పంపి చాందిలో నిర్మించే చిత్రానికి మూజుకే దైర్యంగా రచనానిను ముగించేయడానికి రచనాని గృహానికి వెళ్ళాడు.

వైదరాబాద్లో చిత్ర పరిశ్రమ స్థిరపడినట్లెనా?
స్థిరపడినట్లు ఎవరికీ వారు చెప్పక కొనసాగి అక్కడ వంటనే అని చెప్పక తప్పదు. విద్యానంలో ఉన్న చిత్రాల సంఖ్య సగానికి పైగా పడిపోయింది. విడుదలైన చిత్రాలలో విషయం పొడిచింది వేళ్ల మీద లెక్కెప్పుడు చాలా స్టూడియోలలో దివి ముగిసిపో మూత్రం బాగా పరుగు తున్నాయి. సినిమా నటి నటులు చాలా మంది దివి కార్యక్రమాల మీద అధారం పడి ప్రతుకు తున్నారని మమ్మూటికి సత్యం. కొరవ 10 ఏకేచి

రచనాని గృహానికి అమెలాదీ
సంగీత దర్శకుడు రచనాని

విందులో పాల్గొనమని కోరారు. అప్పటి అప్పుడు తన సైకిల్లో ద్వారా ఒక బుగారు గెలుపు తెచ్చింది, ఆ దిన్నారకి బహుకారించారు అమెలాదీ.

కొరవ 10 ఏకేచి

ఎంఎస్ రెడ్డి కళా తృష్ణ ప్రతిబింబం - బాలరామాయణం!

తెలంగాణ గారితే తెలిసి, ఎంపి ధారణమే వివారి అనేది అలోచన. చూస్తే చాలా సందిచే రామాయణమే చూడాలి అని నిరూపించే దానికి ముద్దెవలం మందర రామరెడ్డి అభిప్రాయం కృష్ణ చెప్పినాడు. క్రితాను అనంతం సుందర పట్టణానికి వరకు బ్యాపిచి వరంగానే కాకుండా ఒక అత్యుత్తమ కళా అందంగా దిన్ని దూరం దింపడానికి అయిన పడుతున్న తనన అంతా అంతా కాదు. పాండితిక వరంగా అత్యుత్తమమైన విలువలతో కరవేగంతో తయారాకున్న ఈ చిత్రంలో మోకీ రావు దూరంగా మంజుల సందమూరి చారిత్రక నాటకాన్ని సందమూరి తారక రామారావు గురికొన.

సమకాలీన స్త్రీ జీవితం పై అవగాహన లేకుండా మహిళా సమస్యలపై తీసిన సాదా సినిమా

కూతురు

తరతరాలుగా మహిళల పురుష లోపానికి బలీతానే పున్నారని చెప్పేయడం అనేక చారిత్రక ఆధారాలు ఉన్నాయి. సమాజం నవ నాగరిక బాతున్న ఈ రోజుల్లోనే మహిళల పరిస్థితి ఎక్కడ వేసిన గొంగరి అన్నాడే అనే సామెతకు గుర్తుకు తెచ్చింది.

దర్శకత్వంలో ఈ చిత్రాన్ని తీసాడు. ధర్మవారు అదేవల మహిళ సమస్యల మీద అనేక చిత్రాలు తీసాడు. కాని అందులో ఏదీ ఒక లోపం లేదు. ఏమీ లోపం వల్ల చెప్పాల్సిన సందేశం దారి తప్పకున్నది. అదే దొరికినా కూతురు చిత్రంలోనూ కనపడింది. ఈ చిత్రంలో ఒక తండ్రి తన కొడుకులను వదిలితూ అధిమానిస్తూ, కూతుళ్ళను మరీ అవమానిస్తుంటాడు. ఎంతవరకే

భాష్యం చెబుతాడు. అదే పిల్లలు రిచిపోతే పెళ్ళి అర్హులు తప్పిపోతారు; నాకుడు పెళ్ళి కోసం దాచిన డబ్బును కొడుకు పుట్టానికి ఇచ్చి ఆమె పెళ్ళి చేసే గొడవలు. సీతంగా అటువంటి దుర్మార్గపు తండ్రులు ఈ సమాజంలో ఎంత మంది ఉన్నారో దర్శకుడే చెప్పాల్సి ఉంది. అప్పుడు పట్టి చేసే అమ్మాయిని ఒక కింది దాన్ని చేసే తాపత్రయం గల తండ్రులే మనకు ఎక్కడా కనిపిస్తారు. చునోయాక తల కొలిపి పడతారని. పున్నామ వరకం సుందరి తప్పిస్తారని కొడుకులను తల కెక్కించుకొన్న తండ్రుకి ఆ కొడుకులు చివరకు తనన కాస్త చేయగా కూతుళ్ళ అవధిస్తారు. అప్పిపోతుంటే కాకుండా రక్ష మంసాల్లో బాగా భాగం కావాలని కొడుకులున్నా నేటి తరం కొడుకులు మంచి మానవత్వం. తల్లి తండ్రుల పట్ల ప్రేమ అందరికీకావాలని సందేశం చిత్రం ద్వారా చెబుతాడు. అటువంటి మాధుని కూతురు చిత్రంలోని కొడుకులకు కృష్ణ

చిత్రసమీక్ష
అల్లూరు రహీం

పైకి పుట్టే ల్యాంకు వచ్చినా కూతురు మాట వదులైతూ అధిసం దించింది. పెళ్ళి గూర్చి ప్రస్తావించిన చివరే కూతురైతూ ఉన్నా. కారం తగ్గించుకొని తినిమని వలస యిస్తాడు. అతనిపై పెద్ద మనిషి అయింది మొదట పెళ్ళి కనుప. కాస్తా కామగల అర్హులు మగ పిల్లల ల్యాంకు పట్టి తండ్రులు ఇచ్చే గడుగు తున్నారని

కొరవ 10 ఏకేచి

శ్రద్ధాంజలి

నేత్రదాత
ఇసనాక
కామేశ్వరమ్మ

శ్రీయు ఇసనాక బక్ష్మినపాటి గారి భార్య

8.3.96 తేదిన
స్వర్గస్థులయినారు

కుమార్తె
మావూలూరు ఇందిరమ్మ
మావూలూరు నారాయణరెడ్డి
మరణించి కుటుంబం నెర్రకలు

అల్లూరు
మావూలూరు నారాయణరెడ్డి

కొరవ 10 ఏకేచి

కోట టిక్కెట్ కు కొడుకే అడంకా?

లోపల ఎన్నికలు దగ్గర వచ్చున్న కోట్ల రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ లో యర్రాజులు తారా స్థాయికి చేరుకుంటున్నారు. రాజకీయంగా అన్ని తోలిండు కునేయకు ఒక వర్గం వారు మరొక వర్గం పై దాడి చేయడం మొదలైతారు! మాజీ ముఖ్య మంత్రి కీ కోట్ల వెంకట రాస్యం రెడ్డి మాజీ మంత్రి కీ సంకేష్ రెడ్డిలు ఇటీవల పరస్పరం ఆరోపణలపైలు సంబంధంలే కాంగ్రెస్ రాజకీయాల రద్దయ్యాయి. కీ కోట్ల వెంకట రాస్యం రెడ్డి మూలంగానే కాంగ్రెస్ పార్టీ వెండు మార్పు ఆధికారాన్ని కోల్పోయిందని, అటువంటి వారిని వెంటనే రాజకీయాల మంచి రిస్కర్ చేయించక పోతే కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీవ్ర నష్టమని సంకేష్ రెడ్డి బహిరంగంగా ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణా ప్రాంతానికి చెందిన రెడ్డి కులస్తుల్ని కూడగట్టి కోట్ల వానికి వచ్చే ఎన్నికల్లో టిక్కెట్టు ఇవ్వరాదంటూ ప్రధాన మంత్రికి ఒక వినతి పత్రం కూడా పంపారు. ఉప్పుబురికి సంకేష్ రెడ్డి తన పై ఇదా వ్యవహారం రించటానికి కారణం ఏమై వుంటుందని కోట్ల వారు కూపి లాగుతున్నారు. సంకేష్ రెడ్డికి తను ఏ విధంగా అడ్డుకాక పోయానా పని గట్టుకోవడం ఈ విధమైన ఆరోపణలు చేయటానికి కారణం ఏదో ఆద్యక్ష పాత్రం వుందన్నది కోట్ల వారి నమ్మకం. కోట్ల వర్గీయుల అనుమాన మంతా మాటి

ముఖ్యమంత్రి కీ ఎన్ జనార్దన రెడ్డి పై వుంది. వచ్చే లోకసభ ఎన్నికల్లో తన అన్ని తోలిగి పోకే గొప్పదంట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవకాశంకోసం వస్తే మంత్రి రాస్యంకు లైవ్ క్లియర్ అవుతుందని

పార్లమెంట్ టిక్కెట్ల వేటలో కాంగ్రెస్ నేతల కుమ్ము లాట మొదలైంది ఈ నాటకం పివియే నడిపిస్తున్నాడని అనుమానం

జనార్దన రెడ్డి ఈ పరచాన్ని సంకేష్ రెడ్డి ద్వారా అపలుల పరుపు తున్నాడని కోట్ల వారికి అనుమానమట. సంకేష్ రెడ్డి రాజకీయంగా జనార్దన రెడ్డికి దగ్గర వారు కావటం పట్ల కూడా ఈ అనుమానం బలపడటానికి కారణమని అంటున్నారు. అయితే సంకేష్ రెడ్డిని కోట్ల వారి

మొదట ప్రయోగించి తానిని కారణం గతంలో సంకేష్ కు తమకు మధ్య విభేదాల బుర్రలుమీనని కూడా కోట్ల అనుమానిస్తున్నారు. కోట్ల వెంకట రాస్యం రెడ్డి ఇంటికి సమావేశం చేసే సంకేష్ రెడ్డి కూడా ఇట్లు కట్టుకొన్నారు. కోట్ల వారు సిరిగా వుండగా ఆయన క్యాబినెట్ లో సంకేష్ మంత్రిగా చేరారు. అప్పట్లో ముఖ్య మంత్రి మోదర ప్రేమ కోడ్డి సంకేష్ తన కొత్త ఇంటిని యాపించేందుకు కోట్ల వారిని తీసుకు వెళ్లారు. తన ఇంటికొచ్చా పెద్ద ఇల్లు కట్టించుకుని అభినంది ప్రార్థనకున్న సంకేష్ కు కోట్ల వారి సుండి చీపాట్లు రక్కాయి. ఇంక పెద్ద ఇల్లు కట్టడానికి వీలు కల్పిస్తుంది? బాగా సంపాదిస్తున్నావా? అని వెలసిన వరికి సంకేష్ రెడ్డి నెళ్ళుస్తు రయ్యారు. ఆ తర్వాత కొన్ని రోజులకు సంకేష్ రెడ్డి మంత్రి పదవి కాస్తా తాడి పోయింది. అప్పటి నుంచి సంకేష్ రెడ్డికి కోట్ల వారి పట్ల గుర్తు వుందింది.

ఇక సంకేష్ రెడ్డి వెనుక రోకయ్య అద్యక్ష పాత్రం ఏదైనా వుందా? అని కూడా కోట్ల వారు అరా తిస్తున్నారు. ఆ మధ్య ఒక నగల్లో సంకేష్ రెడ్డి పనులు అధ్యక్షుడు రోకయ్యను అభినందించలే, ప్రశంసలతో ముంచెత్తారు. రోకయ్య పట్ల సంకేష్ ప్రత్యేకంగా యాపిస్తున్న అభిమానం వెనుక తన పట్ల కుల వుండేదా ఆరా

తీయమని కోట్ల వారు తన పద్దీయిచ్చి వుండేవారు. ఇదా వుండగా కోట్ల వారిపై ఈ విధమైన ఆరోపణలు చేయించిన కుట్రలో కోట్ల వారి తనయను మార్పుదాంపే రెడ్డి అద్యక్ష పాత్రముందని అప్పుడు తాజా ప్రధానం

వారును తోంది అందరిగట్టు విడియమై కోట్ల వారిలో ఆయన కుమారుడు మార్పు ప్రకాష్ తగదా మార్గరటు. కొడుకు వేస్తున్న పని మంచిది కాదని కంత్రి పోదారో కోట్ల వారు మంచరించడం

కొరవ 8 పేజీలో



కృష్ణాపట్నం రేవు సర్కారునికి కంకుస్తాపస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు. ప్రక్కనే మంత్రి రమేష్ రెడ్డి నాట్లో ఎండి సన్నపనేని వెంకయ్య చారరి.



మా తండ్రి

చేకూరు చిననారపనాయుడు గారు

వెలగపాడు కమ్మపాళెం - కలిగిరి మండలం

9.3.96 తేది శనివారం స్వర్గస్తులైనారు. వారికి దైవ సన్నిధిలో చిరశాంతి కలగాలని ప్రార్థిస్తూ శ్రద్ధాంజలి ఘటిస్తున్నాము.

వారి ఉత్తరక్రియలు 21.3.96 తేది గురువారం

కలిగిరి మండలం వెలగపాడు కమ్మపాళెంలోని

మా స్వగృహమున జరుగును. బంధుమిత్రులు తెలియ గోరుతాము.

కొండపనాయుడు - బాబూరావు - గాంధీ - పద్మ కుమారి

ఉత్తరక్రియలు

భార్య: సుబ్బమ్మ
సోదరుడు: పెదనారపనాయుడు
అల్లుడు: సోంపల్లి కృష్ణమూర్తి
కోడళ్లు
సరోజనమ్మ, శారద, కుసుమ కుమారి

భావమరుదులు
సోంపల్లి శ్రీహరినాయుడు,
సోంపల్లి చిన రాఘవయ్య

మనుమళ్లు
సత్యనారాయణ - శ్రీజయంతి
వినీల్ - మనేష్ బాబు

మనుమరాండ్రు
కవిత - హరిబాబు
లక్ష్మి - శేఖర్

సునీల్ - పద్మానాయుడు
విజిత - కృష్ణ, సరిత - విజయభాస్కర్
ముని మనుమళ్లు
రాహుల్, ప్రణయ్